ОТЧЕТ
Главы Куриловского муниципального образования 
Вольского муниципального района Саратовской области
о проделанной работе за 2024 год
 
Главными задачами в работе администрации сельского поселения является исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Куриловского муниципального образованиями и другими правовыми актами.
Это, прежде всего, исполнение бюджета Куриловского муниципального образования, обеспечение мер пожарной безопасности, организация водоснабжения, создание условий для организации досуга, благоустройство, сбор налогов, участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций и др.
Для информирования населения о деятельности администрации используется официальный сайт Куриловского муниципального образования «ГОСВЕБ», где размещаются нормативные документы, график приема граждан, новости администрации, отчеты. Все обращения, поступившие в администрацию поселения, регистрируются и рассматриваются в установленные законодательством сроки лично главой муниципального образования и сотрудниками администрации, в соответствии с распределением обязанностей.
В своей работе мы стремимся к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без рассмотрения. Обращения граждан помогают администрации быть осведомленной обо всех местных проблемах. 
                                                
Благоустройство
        1.  В рамках реализации федеральной программы «Комплексное развитие сельских территорий» «Благоустройство территории села Куриловка Куриловского муниципального образования на 2024 год», были получены средства в бюджет Куриловского муниципального образования в размере 1 043 500,00 рублей. Были проведены мероприятия по обустройству детской игровой площадки на территории Дома культуры с.Куриловка Вольского муниципального района Саратовской области, стоимость 850 415,01 рублей. 
        В результате проведения аукциона образовалась экономия в сумме 193 084,99 (на них приобретены скамейки 5 шт., урна 1 шт).
         2. В рамках реализации региональной программы «Ремонт и развитие водопроводной сети на территории Куриловского муниципального образования Вольского муниципального района Саратовской области на 2024 год» были выделены в бюджет Куриловского муниципального образования 3 876 500,00 рублей: На выделенные средства были выполнены следующие работы:
       - Замена участка водопровода в с.Елховка от насосной станции до дома № 94 по ул.Советская, протяженность 1100п.м, (замена водозаборного сооружения -3 шт.,)
       - замена участка  водопровода в с.Куриловка по ул.Комсомольская, протяженность 500п.м.(замена колонок – 3шт, приобретение и установка пожарных гидрантов – 2шт.) , стоимость 2 915 617,50 рублей;
       – замена участка водопровода в с. Елховка по ул. Советская, протяженность 500 п. м, стоимость 960 882,50 рублей.
           3.  Разработка проекта организации зон санитарной охраны подземного источника питьевого и хозяйственно – бытового водоснабжения с. Куриловка Вольского района Саратовской области. (3 водозаборных скважины с. Шировка, с. Елховка, ст. Куриловка), стоимость 190 524,00 рублей.
                                      
                                                      Дорожный фонд
             С начала  2024 года на заключение договора уличного освещения израсходовано 644589,66  руб., 
- приобретены энергосберегающие лампы, светильники  на сумму –  11450,00 руб., 
- обслуживание уличного освещения (услуги электрика) – 22000,00 руб.,
- содержание внутрипоселковых автомобильных дорог общего пользования Куриловского муниципального образования – 1130263,16 руб.,
- содержание межпоселковых автомобильных дорог общего пользования Куриловского муниципального образования – 96811,22 руб.,

Ремонт дорог 
          За счет субсидий бюджетам сельских поселений области на осуществление дорожной деятельности за счет средств областного дорожного фонда  на сумму  3939,0 тыс. рублей запланировано проведение ремонта автомобильных дорог:
- с. Куриловка, въезд с ул. Ленина на ул. Садовая, до д. 1, на сумму: 1 528 551 руб.00 коп;
- с. Куриловка, въезд с ул. Ленина, от д.25А до д.21 по  ул. Садовая, на сумму: 2 108 400 руб.00 коп;
Также при проведении аукционов сложилась экономия в размере 302 049,00 руб., которая будет  израсходована на проведение ремонта  автомобильной дороги в с. Куриловка по ул. Садовая от д.1 до д.3:
       Грейдерование межпоселковой  дороги общего пользования с.Куриловка - с.   Шировка, протяженностью 8100 п.м., стоимость 59 226,59. 
-  отсыпка и грейдерование внутрипоселковой  дороги общего пользования с.  Шировка,  ул. Ленина от дома 2А до дома 10 по ул. Молодежная, протяженность 800 п.м., стоимость 400 000,00 рублей.
      - Обкос внутрипоселковых автомобильных дорог Куриловского МО – 44 000,00 рублей.
      - Обкос межпоселковых автомобильных дорог Куриловского МО – 10 000,00 рублей.
Немного о планах на 2025 год:
        В целях привлечения дополнительных денежных средств в бюджет Куриловского  муниципального образования, а также в достижении увеличения  благоустроенных территорий, администрацией были поданы заявки на участие в конкурсных отборах проектов на предоставление субсидий ряда региональных и федеральных программ. 
Так, в рамках поддержки местных инициатив, для участия в конкурсном отборе планируется: «Установка металлического сетчатого ограждения кладбища по адресу ул. Садовая земельный участок № 25 в с. Куриловка Вольского района».

          За счет предоставления субсидий бюджетам сельских поселений области на осуществление дорожной деятельности за счет средств областного дорожного фонда  на сумму  3972,0 тыс. рублей запланировано проведение ремонта автомобильных дорог:
- с. Куриловка, ул. Комсомольская, протяженность 250 м., сплошное асфальтное покрытие;
- ст. Куриловка, ул. Центральная, протяженность 230 м., сплошное асфальтное покрытие;


Глава Куриловского
муниципального образования                                    Н.В. Исаева




