АДМИНИСТРАЦИЯ
КУРИЛОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
ВОЛЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Протокол № 1

Отчет главы Куриловского муниципального образования Н.В. Исаевой о деятельности Совета и Администрации и их должностных лиц за 5 месяцев 2024 года перед населением с.Куриловка

Место проведения:                                                           с. Куриловка, ул.Садовая д.20А 
   Здание МУК ЦКС ДК с. Куриловка
Дата проведения – 05 июня 2024 г.
Время проведения 12.00ч.

Присутствовали: Глава Куриловского муниципального образования – Н.В. Исаева, депутаты Куриловского муниципального образования – Квашенко Е.В., Железнов Н.И. 
Жители: 22  человека.

Слушали: С отчетом о деятельности Совета и Администрации и их должностных лиц за 5 месяцев 2024 года перед населением с.Куриловка выступила Глава Куриловского муниципального образования Н.В. Исаева.  

ВЫСТУПИЛИ:
	Пугачева Т.Ю.: Добрый день! В результате проведения аукциона установки детской игровой площадки на территории Дома Культуры с. Куриловка, образовалась экономия средств в сумме 193 038 рублей 99 копеек, появилась возможность приобрести дополнительные элементы оборудования для детской  площадки. Возможно ли разместить их на территории детского сада с. Куриловка?
          Исаева Н.В.: Нет. Детский сад является режимным объектом, и после закрытия дети не смогут пользоваться детской площадкой. Поэтому элементы дополнительного оборудования  будут расположены на территории Дома культуры, если позволит площадь. Если же элементы не поместятся, разместим дополнительно на детской площадке расположенной на ул. Заводская.
Карпунова Е.В.: Где будет производиться замена участка водопроводной сети в с. Куриловка за счет субсидий бюджетам сельских поселений?
Исаева Н.В.: Будет произведена замена участка  водопровода в с. Куриловка по ул.Комсомольская, протяженностью 700 метров. Подрядчик еще не определен. 
Рахмулин С.А.: Возможно ли поставить на детские площадки видеонаблюдение? 
Исаева Н.В.: К сожалению нет. В бюджете Куриловского муниципального образования на эти цели средства не предусмотрены.

Глава Куриловского 
муниципального образования                                                Н.В. Исаева

Протокол вела                                                                          Е.В.Филатова 


