АДМИНИСТРАЦИЯ
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Протокол № 2

Отчет главы Куриловского муниципального образования Н.В. Исаевой о деятельности Совета и Администрации и их должностных лиц за 5 месяцев 2024 года перед населением с.Елховка

Место проведения:                                                      с. Елховка, ул.Советская д.9А 
                                                                         Здание МУК ЦКС ДК с. Елховка
                                                                   Дата проведения – 07 июня 2024 г.
                                                     Время проведения 12.30 ч.

Присутствовали: Глава Куриловского муниципального образования – Н.В. Исаева,. 
Жители: 8  человек.

Слушали: С отчетом о деятельности Совета и Администрации и их должностных лиц за 5 месяцев 2024 года перед населением с.Елховка выступила Глава Куриловского муниципального образования Н.В.Исаева.  

ВЫСТУПИЛИ:
Мякушина И.М.: Наталья Викторовна, скажите пожалуйста, где будет производиться замена участка водопроводной сети в с. Елховка за счет субсидий бюджетам сельских поселений?
Исаева Н.В.: Будет произведена замена участка  водопровода в с. Елховка по ул.Советская, протяженностью 1100 метров. Подрядчик еще не определен. 
Зимарева Н.В.: Можно отремонтировать водоразборную колонку по ул. Первомайская, д.75? Напор воды очень слабый. 
Исаева Н.В.: Я думаю, целесообразнее будет заменить колонку. Ремонт был произведен недавно, но утечку все равно не удалось устранить.
Зимарева Н.В.: Возможно ли подключиться к другой скважине, чтобы напор воды был лучше? 
Исаева Н.В.: Я думаю, в этом нет необходимости, когда участок водопровода будет заменен, утечки воды не будет, и напор,  я думаю, будет хороший.
Антонова М.П.: Скажите пожалуйста, можно ли приобрести и установить остановочный павильон на ул. Советская, чтобы  в непогоду  укрыться от дождя и снега? 
Исаева Н.В.: Возможно, если в бюджете Куриловского муниципального образования будут дополнительные средства для приобретения остановочного павильона.
Антонова М.П.: Наталья Викторовна, а можно организовать субботник и вырубить деревья и кустарники  вдоль дороги у подъезда к с. Елховка? 
Исаева Н.В.: Конечно, давайте организуем субботник, нужно только оповестить население, выбрать день и время проведения. Ну и каждый должен принести необходимый инвентарь.

Глава Куриловского 
муниципального образования                                                Н.В. Исаева

Протокол вела                                                                          Е.В.Филатова 
